
 Réunion du CA du 13/09/23 à 19h30  
Procès-verbal 

 

Présents : Luigi CARREA, Julien ELJASZEWICZ, Cécile HUGONENQ, Damien JURINE, Éric LAZIER, 

Valérie LEJEUNE, Nicolas MAZIER, Jean-Luc PARIOLLEAU, Céline PAGER, Frédéric RANGUIN, Xavier 

REBOUL, Bénédicte TANCREZ, Nicolas TANCREZ 

Absents ou excusés : Colette DOURU, Christel MOREAU 

Le conseil d’administration (CA) a été largement renouvelé lors de la dernière assemblée générale 

(AG) qui s’est tenue le 03/07/23. La réunion commence donc par un tour de table où tout le 

monde se présente. 

 

1. Approbation du PV de la réunion du CA du 08/06/23 

Jean-Luc PARIOLLEAU, absent à la dernière réunion, préfère s’abstenir. Les nouveaux 

administrateurs ne participent pas au vote. Le PV de la réunion du 08/06/23 est adopté par le reste 

des administrateurs présents. 

2. Élection du bureau 

La première réunion du CA après l’AG est l’occasion d’élire un nouveau bureau. Conformément 

aux nouveaux statuts adoptés lors de la dernière AG, ses membres seront élus pour 4 ans. 

Poste Candidats Résultat des votes Élu 

Président Cécile HUGONENQ Contre 0 Cécile HUGONENQ 

Abstention 0 

Pour 13 

Vice-président Xavier REBOUL Contre 0 Xavier REBOUL 

Abstention 0 

Pour 13 

Secrétaire général Nicolas TANCREZ  Contre 0 Nicolas TANCREZ 

Abstention 0 

Pour 13 



Trésorier Éric LAZIER Contre 0 Éric LAZIER 

Abstention 0 

Pour 13 

 

3. Répartition des administrateurs dans les commissions 

Les commissions n’ont pas d’existence officielle dans les statuts ou le règlement intérieur du club. 

Elles sont créées pour répondre à un besoin et fonctionnent sur la base du volontariat. 

Traditionnellement animées par des administrateurs, elles peuvent travailler en collaboration 

étroite avec des adhérents qui souhaitent s’engager pour leur groupe ou pour la structure. 

Commission Membres administrateurs 

Officiels Colette DOURU 

Sponsoring et communication Luigi CARREA, Valérie LEJEUNE, Céline PAGER 

Progression-maîtres Damien JURINE, Bénédicte TANCREZ 

Triathlon Nicolas MAZIER, Christel MOREAU, Jean-Luc PARIOLLEAU 

Water-polo Luigi CARREA 

 

4. Événements organisés par le CNP pour la saison 2023-2024 

Le Meeting Georges PECHERAUD d’automne se tiendra les 7-8 octobre après-midi et sera a priori 

labellisé départemental. Pour éviter la confusion avec l’autre meeting du même nom, l’idée est 

évoquée de demander aux jeunes nageurs de choisir un autre nom. Les modalités pratiques sont 

discutées. 

L’Aquathlon du club se tiendra le 5 mai. Le Meeting Georges PECHERAUD (de printemps) aura lieu 

sur deux journées le week-end du 1er juin et sera labellisé régional.  

La priorité est donnée pour cette saison à la reconduite des événements existants et à la garantie 

de leur équilibre financier. Un événement de water-polo pourrait néanmoins être organisé mais 

les contours n’en sont pas encore clairement définis. 

5. Un point sur les stages 

Les finances du club ne nous permettent plus d’aider les familles dans les mêmes proportions que 

la saison précédente. Pour faciliter les paiements, le club proposera une ouverture précoce des 

inscriptions et un étalement sur 12 mois. Les familles les plus en difficulté que le CNP ne pourra pas 



aider seront réorientées vers les organismes sociaux et assistées si nécessaire par le club dans leurs 

démarches. Dans le planning envoyé aux familles en début de saison, les stages « obligatoires » et 

ceux à caractère facultatifs sont clairement distingués. Il faudra communiquer de nouveau sur ce 

point au cours de l’année car le message n’est pas toujours bien entendu. A terme, un 

développement du sponsoring et du mécénat pourrait permettre de financer une partie des 

stages. Il est prévu d’organiser de nouveau une campagne d’appel aux dons (le CNP délivre des 

attestations fiscales). L’année dernière, celle-ci s’est soldée par 1 don parmi nos adhérents. 

6. Proposition d’un règlement pour la salle de musculation (Valentin CASSE) 

Valentin CASSE, notre préparateur sportif, nous a fourni une proposition de règlement intérieur pour 

la salle de musculation. Celle-ci va être étudiée et enrichie le cas échéant. Les administrateurs 

s’accordent sur le fait que les groupes encadrés doivent avoir la priorité dans l’accès au matériel 

sur les autres utilisateurs. Les horaires des séances (PPG et yoga) sont affichés à l’entrée de la salle. 

Quand la version définitive du règlement aura été amendée par le CA, une communication sera 

faite aux membres.  

L’occupation des lignes d’eau, des bureaux et de la salle de musculation fait l’objet d’une 

convention entre la mairie et le CNP. Ce document précise notamment les plages horaires 

d’utilisation des différents lieux. Pour la salle de musculation, les créneaux réservés au CNP 

correspondent s’étendent de 10h00 à 21h00 la semaine et de 10h00 à 19h00 le week-end. La 

rédaction d’un document fixant les modalités d’accès de cette salle aux salariés de l’UCPA 

pendant les heures réservées au CNP est à l’ordre du jour.  

7. Modalités d’achat et d’utilisation des tickets invités 

Les entraîneurs nous ont notifié que des adhérents étaient venus nager dans le bassin de 25 m 

accompagnés de personnes extérieures au club. Les créneaux libres dans le bassin de 25 m sont 

réservés exclusivement aux adhérents du CNP. L’achat d’un ticket à l’entrée du centre Roger Le 

Gall ne permet en aucun cas d’y accéder. Le sujet est longuement discuté par les administrateurs 

(questions d’assurance, respect des surveillants de baignade, …). Il est décidé qu’une proposition 

de modification du règlement intérieur permettant de préciser les modalités d’accès aux 

créneaux libres pourra être proposée. 

8. Travaux préparatoires à l’AG de décembre 2023 



Avec le passage à une comptabilité par saison, il faudrait essayer d’organiser la prochaine AG en 

décembre. Pour cette année de transition, elle portera sur la période s’étendant du 1er janvier 

2023 au 31 août 2023. Les rapports des commissions sont attendus pour le 22 octobre. 

9. Autres sujets et questions diverses 

Le montant de la cotisation des membres bénévoles est fixé à 1€. 

Xavier REBOUL s’occupe de l’appel à candidature pour la participation au conseil de discipline. 

Julien ZINSMEISTER continue sa formation en triathlon et encadre dorénavant une partie des 

entraînements de natation du matin pour le groupe Triathlètes. 

Luigi CARREA demande si le CNP sera impacté par la tenue des JO 2024. Cécile HUGONENQ lui 

répond que rien n’est prévu en ce sens pour le moment mais qu’on ne peut pas formellement 

exclure que la piscine soit réquisitionnée. 

 

La séance est levée à 21h45. 

 

Le secrétaire général, 

Nicolas TANCREZ 

  La présidente, 

Cécile HUGONENQ 

 

  

 

 


